Anélogamente, podemos encontrar que
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Como Y se distribuye de manera uniforme, cualquier punto tiene peso nulo, y se tiene

que




Problema 2

Sea p la probabilidad de aprobar el examen para una rendicion en particular. La
probabilidad de aprobarlo en N veces corresponde a la probabilidad que el primer éxito
sea la vez numero N. Es decir N ~ geométrica (p).

Calculemos p, para ello definamos los siguientes eventos:

A = “El joven aprueba el examen”

E; = “El joven estudia i materias” coni€ {I, 2, 3}

Luego por probabilidades totales:

p = P(A|Eo) P(Eo) + P(A|Ey) P(Ey) + P(A|(E2) P(E) + P(A|E3) P(E3)
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Luego,

P(N =n) =p(1-p)"*




Problema 3

Sean X,Y ~ exp(A) independientes. Definamos las siguientes variables aleatorias:
U=——,; V=X+Y

(a)

La densidad de X, Y son

fx(x) = 2e™ - 1(x) (0,4 e0)
fr) =2e V. 1(>) (0, +0)
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Como X, Y son independientes, se tiene que

fX,Y(x) = fx(Ofy(y) = A2e=Ax+Y) 'H(x)(0,+oo)]1()’)(0,+oo)

Definamos H: (0, +00) X (0, +o) — (0, +00) X (0, +00) como sigue:

X/(X+Y))

(U) = H(X,Y) = (Hl(X, Y),H,(X, Y)) = ( X+Y
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Despejando se obtiene que
w=x;v=uw+y=>x=uv; y=v(l—-u)

y se observa que H es biyectiva y diferenciable en su dominio, ademads, por un simple
andlisis de signos, se tiene que

100) (0,4+00) 1) (0,400) = 1(W) (0,1)1(V) (0,400) (*)

Calculemos el Jacobiano de H
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det(]H(x;}’)) = (x + y)2 + (x +v)2 - xX+y



Luego, por el método del Jacobiano
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(b) Calculemos las marginales:
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que corresponde a la densidad de una distribucioén uniforme en el intervalo (0,1)

Del mismo modo
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Ahora calculamos las condicionales, que por definicion tenemos:

fU,V (u, U)

fU|V(u: v) = W

A2ve ‘A”H(u)(o,l)]](v)(o,wo)
A2ve=](v) (0,40)

fU|V(ur U) =

fU|V(ur v) = H(U)(o,n

y finalmente
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frivw,v) = sze_lvﬂ(v)(o,wo)

(c)
Esto se puede argumentar de dos maneras:

Basta notar que fy y(u, v) = fy(u)fy(v) o bien, que

fU|V(u' v) = fy(w) y que fV|U(u' v) = fy(v)

De cualquier manera, se concluye que U, V son independientes.



